

Информационная справка

В муниципальных образовательных организациях, в которых при проведении ВПР-2018 года были выявлены признаки необъективности был проведен анализ образовательной деятельности в параллелях 4, 5 классов по русскому языку и математике.

По итогам проведенного анализа рекомендовано:

Администрации образовательной организации:

Обратить особое внимание на условия проведения и объективность проверки работ ВПР в целях повышения объективности полученных данных;

Проанализировать результаты ВПР на предмет соответствия реальной ситуации;

Организовать деятельность педагогического коллектива по ликвидации пробелов в знаниях и умениях обучающихся;

Создать условия и возможности для развития умений обучающихся, показавших высокие результаты.

Специалистам муниципальных методических служб:

Обратить внимание на школы, показавшие самые высокие и самые низкие результаты: провести работу по выяснению причин, оказать методическую помощь (при необходимости);

Организовать деятельность районного (городского) методического объединения учителей русского языка, математики по разработке и освоению моделей ликвидации пробелов, выявленных в ходе ВПР;

Отделу общего образования Министерства образования и молодежной политики Рязанской области:

1. Провести совещание с директорами (заместителями директоров по учебной работе) школ с необъективными результатами ВПР. Заслушать их отчеты и предложения по обеспечению объективности проведения ВПР -2019.

Управлению надзора и контроля Министерства образования и молодежной политики Рязанской области:

1. При проведении ВПР-2019 обеспечить присутствие специалистов министерства образования и молодежной политики Рязанской области в образовательных организациях, дважды попавших в список школ с необъективными результатами.

